

上交所资本市场服务安徽基地落户合肥

将为安徽企业对接资本市场提供一站式服务

星报讯(刘高威 记者 沈娟娟) 记者从合肥高新区企业上市工作集中采访中了解到,为了更好地帮助安徽企业上市,日前,上交所资本市场服务安徽基地在合肥高新区正式授牌成立,将为安徽企业对接资本市场提供一站式、全方位、个性化、高效率服务。

截至今年6月底,合肥高新区自主培育的上市企业累计35家,其中首发上市企业22家,通过并购重组上市的企业13家。另外,上交所科创板在审企业1家,在局辅导企业11家。此外,该区上半年还新增1家科创板在审企业,新增3家在局辅导企业,9家拟上市公司完成股份制改造,新增上市后备企业25家。

为了推进企业股改上市,高新区针对不同企业特点实施“一企一策”,推动符合条件的企业对接相应层次的资本市场。对发展初期的企业,引导其到省股权托管交易中心挂牌;对初具规模,但尚未满足上市条件的企业,推荐其登陆新三板挂牌,进行规范培育;对于发展趋势较好但尚未达到上市标准的自主培育企业,高新区鼓励企业借船出海,适时推动部分企业与上市挂牌企业及并购基金合作,通过并购重组加速进入资本市场。

目前,位于高新区的华米科技成为安徽省首家登陆美股的上市公司,美兰股份则成功发行了省内首单

创新创业公司债券。利用安徽基地平台作用,安徽省将争取更多优势科创企业登陆科创板。同时,还将深化战略合作,加大对企业的培育、辅导、改制指导,开展专业知识培训、课题研究和推广展示等活动,增强金融服务实体经济能力,为建设现代化五大发展美好安徽提供金融支撑。

记者了解到,高新区将会瞄准集成电路、人工智能、生物医药、量子技术等关键重点领域,聚焦中科大、中科院等高校科研院所的创新项目,依托科创板及注册制试点的资本加速效应,让那些具有新技术的“隐形冠军”企业脱颖而出。

7月,合肥新房、二手房 价格环比上涨0.6%、1.0%

星报讯(殷悦 记者 沈娟娟) 8月15日,国家统计局公布2019年7月份70个大中城市商品住宅销售价格变动情况,其中,合肥新房和二手房分别环比上涨0.6%和1.0%。

从新房方面,合肥环比上涨0.6%,同比上涨7.8%。分户型看,合肥各户型均呈现上涨态势,大户型上涨最多,环比上涨1.1%,90平方米及以下、90~144平方米的户型分别环比上涨0.7%和0.5%。

在二手房方面,合肥环比上涨1.0%,同比上涨4.8%。分户型看,合肥90平方米及以下、90~144平方米、144平方米及以上分别环比上涨0.7%、1.1%和1.3%。

我省列入统计的还有蚌埠和安庆两座城市,蚌埠新房和二手房价格分别环比上涨0.6%和0.9%,安庆新房价格环比持平,二手房价格环比下降0.3%。

国家统计局城市司高级统计师刘建伟分

析,一二线城市新建商品住宅和二手住宅销售价格环比涨幅略有升降;三线城市涨幅均与上月相同。

数据显示,7月份,各地房地产市场总体延续平稳态势。初步测算,4个一线城市新建商品住宅销售价格环比上涨0.3%,涨幅比上月扩大0.1个百分点。其中:北京和广州分别上涨0.6%和0.3%,深圳持平,上海下降0.1%。二手住宅销售价格环比上涨0.3%,上月为持平。其中:上海、广州和深圳分别上涨0.4%、0.4%和0.7%,北京下降0.3%。31个二线城市新建商品住宅销售价格环比上涨0.7%,涨幅比上月回落0.1个百分点;二手住宅销售价格上涨0.4%,涨幅比上月扩大0.1个百分点。35个三线城市新建商品住宅和二手住宅销售价格环比均上涨0.7%,涨幅均与上月相同。

另外,一二三线城市新建商品住宅和二手住宅销售价格同比涨幅不同程度地回落或相同。

合肥昨日出让6宗地块 包河区将新建文化特色创意街区

星报讯(记者 唐朝) 昨日下午,合肥又有7宗地块被摆上了“货架”。记者从安徽合肥公共资源交易中心了解到,这7宗地块最终有6宗成功出让,总成交面积约514.55亩,总成交金额约21.91亿元。

在昨日出让的地块中,最受关注的是1宗面积超过400亩的“巨无霸”地块。据了解,该地块位于包河区合作化路以西、天堂寨路以南,面积约427.76亩,规划用途为居住、商业服务业设施用地。最终,该地块被合肥滨湖投资集团以单价492万元/亩竞得,总价约21.04亿元。

根据出让要求,这宗“巨无霸”地块的竞得人在文化旅游地块内须实施保留建筑物的同步改造,形成包括家电历史博物馆、美术馆、徽文化博物馆等内容的文化创意特色街区,并全部自持,整体运营。引入的规划建设运营管理单

位须已经自持经营不少于2条特色商业街区,且单条特色商业街区建筑面积不少于5万平方米,其自持经营的特色商业街区须同时获得过国家级特色商业街区、省级特色小镇荣誉称号。

与此同时,昨日包河区还有3宗科研用地成功出让。根据出让要求,这3宗科研地块未来将为包河区分别带来1家或以上的供应链信息化系统研发机构、建筑设计行业信息系统研发机构以及智慧管廊应用示范及技术研究机构。

此外,高新区昨日有2宗地块出让,其中1宗地块位于高新区云飞路以北,规划用途为科研用地,面积19.95亩。经过竞拍,该地块以100万/亩的单价成交,根据出让要求,该地块竞得人须在成交后7日内,与高新区管委会签订引入1家或以上的中国2018年软件业务收入前百家的企业或其全资子公司入驻本地块的协议。另一宗地块则因未达底价而遭遇流拍。

长丰县供电公司:媒体走电网 关注迎峰度夏

8月1日,长丰县供电公司开展迎峰度夏“媒体走电网”活动,来自新华网、中国电力报、长丰县电视台、长丰报等在内的多家媒体参加活动。

长丰供电公司党委书记宋军介绍了长丰电网发展和今年迎峰度夏工作总体形势,讲述了近年来公司服务地方经济发展、电网建设和重点工程项目推进情况。活动中,媒体记者一

行在杨庙镇东庄台区农网升级现场,施工人员正头顶骄阳对下火线进行改造,媒体记者亲身体验供电员工战高温、斗酷暑,为保障全县客户可靠用电所付出的辛苦和努力。实地采访的过程中,媒体记者切身感受着公司积极履行社会责任、服务地方经济社会发展所作的贡献和成就。

□ 张凯祺

□ 法网恢恢

男子酒后报假警 被警方行政拘留十日

星报讯(胡德承 记者 徐越蔷) 近日,金寨县公安局梅山派出所快速查处一起虚构事实谎报警情扰乱公共秩序案件,依法行政拘留1人。8月12日晚9时许,一男子数次拨打110报警电话,称其将同村刘某夫妇杀害。接警后,民警对报警人身份进行核实,发现该男子系梅山镇南水村村民沈某。

时间就是生命,梅山派出所值班民警火速赶往南水村现场,通过走访周边群众找到刘某家中,然而,敲开大门后民警发现刘某正在家中休息并未受到伤害,沈某报警称杀人之事纯属子虚乌有。随后,民警多次拨通报警人沈某电话却无人回应,最后对方直接关机。事出蹊跷,民警通过询问刘某后得知,沈某与刘某爱人有债务纠纷,当晚沈某去刘某家中讨要欠款,独自一人在家的刘某发现沈某醉酒,感到害怕的她并未给沈某开门,而是隔着屋门告诉沈某等爱人回来再将欠款送还其家中,随后沈某离开。而当民警赶到沈某家中时,发现沈某一身酒气躺在家中呼呼大睡,床边放着空酒瓶子,民警将沈某唤醒后了解得知,沈某去刘某家中讨要欠款无果,心中气恼,再加上酒劲,一时冲动,遂电话报假警谎称将刘某夫妇杀害。

民警通过调查,沈某对自己虚构事实扰乱公共秩序的违法行为供认不讳。目前,公安机关依法给予其行政拘留十日处罚,沈某在拘留所里对自己的行为悔恨不已。

男子故意杀人逃亡 河滩自建屋棚捕鱼为生

星报讯(王叠旭 记者 徐越蔷) 日前,太和警方与广东台山警方通力协作,抓获一名潜逃三年的涉嫌故意杀人案的在逃嫌疑人。2016年4月,太和籍男子孙某在广东省台山市务工时,因与广东揭阳籍男子张某发生口角纠纷,最终孙某将张某杀害后潜逃。孙某虽然不知所踪,但是,太和与台山两地警方从未放弃对孙某的追捕,一直组织警力进行线索摸排。今年7月底,太和县公安局刑侦大队民警在太和发现了嫌疑人孙某的踪迹,便立即与台山警方取得联系。

经过太和、台山两地民警连续三天三夜的摸排、研判,最终锁定孙某藏匿在税镇镇杨寨村沙颍河旁的一处塑料屋棚内。8月8日下午,民警在孙某藏匿的塑料屋棚内将孙某抓捕归案。孙某到案后,供述其案发后辗转多地以收破烂为生,在事情过去一段时间后,孙某难耐回家的冲动,便潜回太和老家,在税镇镇杨寨村沙颍河河滩上自行搭建了一处塑料屋棚藏身。孙某平日也不与外人交流,以在沙颍河上捕鱼为生,偶尔会在周边农村建房工地打零工,但是均不以真名示人。

8月12日,犯罪嫌疑人孙某已被太和县公安局依法移交广东台山警方,等待他的将是法律的严惩。